

各位

会 社 名 株式会社クリーク・アンド・リバー社 代表者名 代表取締役社長井川幸広 (東証第一部 コード番号 4763) 問合せ先 取 締 役 管 理 グ ル ー プ グループマネージャー 黒崎 淳 (TEL:03-4550-0008)

障がい者雇用促進に関わる子会社設立のお知らせ

当社は、グループ内における障がい者雇用促進を目的とした子会社「株式会社 One Leaf Clover」を下記のとおり設立いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新会社設立の目的

当社グループは「プロフェッショナルの能力により豊かな社会を創出し、持続可能な世界を実現する」ことを理念として掲げ、事業を運営しております。本理念の実現と企業の社会的責任の一環として、障がいを持たれた方が能力を最大限に発揮できる安定的な職場環境の確保及び、社会への主体的な参画を目的に、「障害者の雇用の促進等に関する法律」に基づく特例子会社の認定取得を前提とした子会社「株式会社 One Leaf Clover」を設立いたしました。

社名の「One Leaf Clover(ワン リーフ クローバー)」は、葉の枚数によって変化するクローバーの1つ葉の花言葉「困難に打ち勝つ」という意から名付け、社会と「調和」(2つ葉)し、「信頼」(3つ葉)を勝ち取り、「幸運」(4つ葉)をつかんで欲しいという志を表現しております。

2. 株式会社 One Leaf Clover 概要

商 号:株式会社 One Leaf Clover (英語表記 One Leaf Clover Co., Ltd.)

設 立:2022年4月1日

本店所在地:東京都港区新橋四丁目1番1号 新虎通り CORE

代表 者:代表取締役 井坂 徳雄

資 本 金:40,000 千円 出 資:当社100%

3. 今後の見通し

当新会社の設立に伴う連結業績への影響につきましては軽微ですが、中長期的に当社業績の向上に資するものであります。

以上